国金上证 50 指数增强证券投资基金(LOF) 终止上市的提示性公告

国金基金管理有限公司(以下简称"本公司"或"本基金管理人")已于 2023年4月21日在规定媒介发布了《国金上证 50指数增强证券投资基金(LOF)终止上市的公告》。为了更好地提醒投资者相关事宜,现发布《国金上证 50指数增强证券投资基金(LOF)终止上市的提示性公告》。

依据《中华人民共和国证券投资基金法》、《公开募集证券投资基金运作管理办法》、《国金上证 50 指数增强证券投资基金(LOF)基金合同》(以下简称"《基金合同》")等有关规定,国金上证 50 指数增强证券投资基金(LOF)(以下简称"本基金",基金代码"502020")的基金份额持有人大会已于 2022 年 12 月 7 日起,至 2023 年 1 月 9 日 15:00 以通讯方式召开,并于 2023 年 1 月 10 日表决通过了《关于终止国金上证 50 指数增强证券投资基金(LOF)基金合同有关事项的议案》。本基金管理人已于 2023 年 1 月 11 日发布了《关于国金上证 50 指数增强证券投资基金(LOF)基金份额持有人大会会议情况的公告》(以下简称《决议公告》)。

根据《决议公告》及《上海证券交易所证券投资基金上市规则》等有关规定,本基金管理人向上海证券交易所申请本基金终止上市,并获得上海证券交易所《关于国金上证 50 指数增强证券投资基金(LOF)终止上市的决定》(上海证券交易所自律监管决定书〔2023〕77 号)同意。现将本基金终止上市相关内容公告如下:

一、终止上市基金的基本信息

基金名称: 国金上证 50 指数增强证券投资基金(LOF)

基金扩位简称: 上证 50 增强 LOF

交易代码: 502020

基金运作方式:交易型开放式

基金份额上市的证券交易所: 上海证券交易所

终止上市日: 2023 年 4 月 27 日

二、有关基金终止上市决定的主要内容

本基金出现基金合同约定的终止事由后,本基金管理人已根据相关法律法规的规定成立基金财产清算小组,履行基金财产清算程序,本基金清算期自 2023年1月11日起至2023年2月28日止。基金财产清算相关事项详见本基金管理人于2023年3月22日发布的《国金基金管理有限公司国金上证50指数增强证券投资基金(LOF)清算报告》、于2023年4月12日发布的《国金上证50指数增强证券投资基金(LOF)清算资金发放公告》等相关公告。

三、基金终止上市后续事项说明

本基金终止上市后,本基金管理人将按照中国证券登记结算有限责任公司的规定办理基金退出登记等业务。投资者可以登录国金基金管理有限公司网站(www.gfund.com)或拨打客户服务热线 4000-2000-18 咨询相关情况。

风险提示:本基金管理人承诺以诚实信用、谨慎尽责的原则履行相关职责。 投资者欲了解本基金的详细情况,请认真阅读本基金的《基金合同》、本基金招 募说明书及其更新、本基金产品资料概要及其更新。

本公告的有关内容在法律法规允许范围内由本公司负责解释。

特此公告。

国金基金管理有限公司 2023年4月25日